Медиановости за неделю 25 марта - 01 апреля

В Киргизии приостановлен выпуск русскоязычной газеты «Лица», которая часто публиковала материалы, содержавшие критику в адрес киргизских властей. Главный редактор еженедельника Бермет Букашева рассказала, что решение приостановить выпуск газеты было принято после недавнего нападения на журналиста газеты «Репортер-Бишкек» Сыргака Абдылдаева, которому возле здания редакции газеты нанесли около 30 ножевых ранений и сломали обе руки. По словам главного редактора, после инцидента с Абдылдаевым в редакцию газеты «Лица» звонили неизвестные, и «выражали некоторые пожелания». Какие угрозы поступали в адрес редакции угрозы, Букашева не уточнила.

В Афганистане по приказу правительства арестовали двоих телерепортеров. Один из арестованных, Ажмаль Аламзай (Ajmal Alamzai) взял телефонное интервью у представителя движения «Талибан». Правозащитники назвали его арест незаконным, отметив, что журналист был фактически похищен прямо на улице. Второго арестованного, Фаида Кодамани (Fahim Kohdamani) обвиняют в том, что его программы оскорбляют религиозные чувства мусульман и по сути являются антиисламскими. Предположительно, обвинения основаны на официальной жалобе религиозных деятелей.

В Бишкеке избили журналистов «Московского комсомольца». Вскоре после того как журналисты - главный редактор газеты Улугбек Бабакулов и корреспондент Елена Агеева - вышли из здания редакции, на них напали несколько человек. Они избили журналистов и отобрали у них сотовый телефон и деньги. В милиции считают, что нападение не связано с профессиональной деятельностью журналистов.

Центр Информационных Коммуникаций, www.commcenter.ru, info@commcenter.ru